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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000001, 9-13/POP-000002, 9-13/POP-000010, 9-13/POP-000012, 9-13/POP-000017, 9-13/POP-
000026, 9-13/POP-000027, 9-13/POP-000028, 9-13/POP-000030, 9-13/POP-000031, 9-13/POP-000032, 
9-13/POP-000033, 9-13/POP-000034

Decaídas según lo previsto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de febrero de 2013, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las Preguntas con ruego 
de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 13 y 14 de febrero de 2013:

 • 9-13/POP-000001, Pregunta relativa a los Centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provin-
cia de Sevilla, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

 • 9-13/POP-000002, Pregunta relativa al Centro de Atención Infantil Temprana (CAIT) de Morón de la 
Frontera (Sevilla), formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

 • 9-13/POP-000010, Pregunta relativa a la campaña «En defensa del modelo comercial andaluz» en 
Granada, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Francisco Jesús Fer-Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Francisco Jesús Fer-
nández Ferrera, del G.P. Socialista.

 • 9-13/POP-000012, Pregunta relativa a la prestación bucodental, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús 
María Ruiz García, del G.P. Socialista.

 • 9-13/POP-000017, Pregunta relativa al concurso minero en Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. 
Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista.

 • 9-13/POP-000026, Pregunta relativa al Plan de Cooperación Municipal y Fomento del Empleo, formu-
lada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz.

 • 9-13/POP-000027, Pregunta relativa a la paralización de las políticas de empleo, formulada por la Ilma. 
Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz.

 • 9-13/POP-000028, Pregunta relativa a la subvención FOAM, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María 
Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz.
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 • 9-13/POP-000030, Pregunta relativa a los empleados externos sin contrato y cesión ilegal de trabaja-
dores en la Administración de Empleo, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz.

 • 9-13/POP-000031, Pregunta relativa al nombramiento de la ex alcaldesa de Jerez, formulada por el 
Excmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz.

 • 9-13/POP-000032, Pregunta relativa a la deuda pendiente por turno de oficio en Andalucía, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz.

 • 9-13/POP-000033, Pregunta relativa al esfuerzo inversor en las infraestructuras del transporte, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz.

 • 9-13/POP-000034, Pregunta relativa a las deudas con la Federación Andaluza de Asociaciones de Sor-
dos, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 15 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José A. Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000036, Pregunta relativa a las nuevas medidas de la Junta de Andalucía para generar nue-
vos empleos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a las nuevas medidas de la Junta 
de Andalucía para generar nuevos empleos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, en sesión de 12 de febrero de 2013, ha diseñado un 
conjunto de medidas extraordinarias para favorecer la creación de empleo, con una dotación de más de 500 
millones de euros. La iniciativa del Ejecutivo andaluz incorpora diversas acciones para amortiguar los efectos 
de la crisis y el deterioro del mercado laboral en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten las medidas aprobadas y cuántos nuevos empleos se generarán con las mismas?

Sevilla, 12 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000037, Pregunta relativa al nuevo marco financiero plurianual europeo 2014-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Cinta Castillo Jiménez y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobier-
no la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa al nuevo marco financiero 
plurianual europeo 2014-2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 8 de febrero conocimos, a través de los medios de comunicación, que la Unión Europea había 
llegado a un acuerdo sobre el marco financiero plurianual 2014-2020, acuerdo en el que Andalucía sale 
seriamente perjudicada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del acuerdo sobre el marco financiero plurianual europeo 
2014-2020 en lo que afecta a Andalucía?

Sevilla, 12 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Cinta Castillo Jiménez y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000038, Pregunta relativa al proyecto europeo de mediación Eirene

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa Martos y Dña. Rocío Arrabal Hi-
guera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Masegosa Martos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa al proyecto europeo de 
mediación Eirene.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado viernes, día 9 de febrero de 2013, se ha publicado en diversos medios de comunicación la 
puesta en marcha de un proyecto comunitario, a través de la Consejería de Justicia e Interior de la Junta 
de Andalucía, destinado a divulgar y promocionar en la Unión Europea los programas de mediación para la 
resolución extrajudicial de conflictos judiciales. Con este proyecto, el Ejecutivo andaluz estima que el impul-
so de la mediación para la resolución de este tipo de conflictos permitirá que a medio plazo este programa 
asuma en torno al 30% de los litigios en la jurisdicción civil y mercantil en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo dentro del citado proyecto?

Sevilla, 12 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 
María Nieves Masegosa Martos y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000039, Pregunta relativa a «el Tribunal de Cuentas corrobora el desvío de 16 millones al 
Plan Bahía»

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante el Pleno, relativa a «el Tribunal de Cuentas corrobora el desvío de 16 millones al Plan Bahía».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de febrero, un medio de comunicación andaluz informó que «el Tribunal de Cuentas corrobora 
el desvío de millones de euros del Plan Bahía», correspondientes a subvenciones estatales de 2008 y 2009, 
para la formación de trabajadores que la Junta de Andalucía no justificó.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del citado Informe del Tribunal de Cuentas, en el que con-
firma que la Junta de Andalucía no ha justificado el destino de millones de euros de subvenciones estatales 
destinadas a la formación de trabajadores a través del Plan Bahía Competitiva?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000040, Pregunta relativa a los sueldos de directivos de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y D. Miguel Contreras López, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevilla y D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a los sueldos de 
directivos de Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos conocido a través de diversas noticias aparecidas en los medios de comunicación el pasado 
miércoles día 6 de febrero, diecisiete directivos de Canal Sur cobrarán más que el Presidente de la Junta de 
Andalucía, en virtud de un Acuerdo del Consejo de Gobierno de 28 de diciembre de 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones justifican este Acuerdo del Consejo de Gobierno, que va a permitir a directivos de Canal 
Sur cobrar más que el Presidente de la Junta de Andalucía, en contra de lo ya aprobado con carácter general 
para el resto de altos cargos y directivos de la Administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 12 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla y 
Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000041, Pregunta relativa a la revisión de los conciertos de educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a la revisión de los conciertos de educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la tarde de hoy, día 12 de febrero, hemos conocido, a través de la edición digital de un diario, que 
la Junta de Andalucía ha confirmado la retirada de los conciertos educativos a los centros de educación 
diferenciada en nuestra Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tendrá esta decisión para los centros, profesores y familias afectadas?

Parlamento de Andalucía, 12 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-13/POP-000042, Pregunta relativa a la reclamación de las subvenciones no justificadas en su plazo 
al Ayuntamiento de Estepona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 161.3
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a la reclamación de las subvenciones no justificadas en su plazo 
al Ayuntamiento de Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 11 de febrero, algunos medios de comunicación se hicieron eco de determinadas reclamaciones 
por parte de la Junta de Andalucía al Ayuntamiento de Estepona, a fin de devolver subvenciones concedidas 
y abonadas que no han sido justificadas en su plazo por parte de la Corporación Municipal anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios sigue el Consejo de Gobierno para la reclamación de esas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 12 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000108, Pregunta relativa a la declaración de las Sierras de Lújar, Contraviesa y Calahonda 
como Parque Natural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al  
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a la declaración de las Sierras de Lújar, Contraviesa y Calahonda como Parque Natural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de junio de 2010, Año Internacional de la Biodiversidad, las asociaciones ecologistas de la Costa 
de Granada presentaron, en la Delegación Provincial de Granada de la Consejería de Medio Ambiente, una 
petición avalada por 5.000 firmas de ciudadanos de la zona para la declaración de las Sierras de Lújar, 
Contraviesa y Calahonda como Parque Natural.

En octubre del mismo año, y tras la valoración técnica de la propuesta, que constató el interés y la riqueza 
ambiental de la zona, la citada Delegación inició consultas con los ayuntamientos afectados, sin que hasta 
la fecha se tenga conocimiento de la resolución de este expediente.

Este espacio tiene enormes valores ambientales y culturales, y está afectado por enormes tensiones, 
motivos suficientes para su protección.

A lo anterior, se suma el déficit de espacios naturales de la Costa de Granada, de la que sólo el 9% de 
su territorio se encuentra dentro de la RENPA.

Su declaración como Parque Natural no sólo es un anhelo de la población local, sino que debe ser una 
preocupación de la Administración ambiental, habida cuenta de que en la actualidad parte del territorio pro-
puesto posee valores ambientales reconocidos administrativamente, ya sea como LIC, como georrecurso o 
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por la presencia de hábitats protegidos, a lo que se suma el hecho de especial significación de que el 40% 
de su territorio es monte de titularidad pública.

Esta propuesta ciudadana es, finalmente, un elemento que puede dinamizar la economía de la zona, pues 
afecta a municipios esencialmente rurales que pueden encontrar en la declaración de Parque un asidero 
donde proyectar una marca de calidad hacia el exterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene su Consejería intención de declarar el espacio de las Sierras de Lújar, Contraviesa y Calahonda 
como Parque Natural?

¿Tiene su Consejería intención de proponer la inclusión del espacio de las Sierras de Lújar y la Contra-
viesa dentro de la Red Natura 2000?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000109, Pregunta relativa a la programación de carácter religioso en RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director 
General de RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a 
la programación de carácter religioso en RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué coste ha supuesto para la RTVA cada uno de los programas de carácter religioso, incluidas las 
retransmisiones de romerías, procesiones, Semana Santa, etcétera, desglosado por programa y confesión 
religiosa, durante el año 2012?

¿Tiene la RTVA personal específico contratado para estos programas de carácter religioso?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000110, Pregunta relativa a cierre de la unidad de estancia diurna de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Salud y Bienestar 
Social, relativa al cierre de la Unidad de Estancia Diurna de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía y las distintas delegaciones de la actual Consejería de Igualdad y Bienestar So-
cial deciden apostar por la creación de unidades de estancias diurnas y concertar un número importante de 
plazas para personas mayores en centros nuevos o habilitando espacios en centros propios (residencias de 
mayores, centros de día y otros), para así poder extenderlo a zonas urbanas y rurales.

En Úbeda se ubicó una Estancia Diurna en la Avenida de Linares, con diez plazas en el edificio de la 
nueva residencia de mayores. En los diez años de actividad, no se ha ampliado el número de plazas a pesar 
de haber una lista de espera durante años, que, de haberse ampliado, no habría dificultado la gestión para 
poder hacer frente a los costes reales por plaza.

Siendo conocedores de que se piensa cerrar la Estancia Diurna de Úbeda y distribuir a sus usuarios por 
distintas unidades similares de la provincia.

Tenemos que analizar económicamente el tema de la Unidad de Estancia Diurna de Úbeda, que parece 
ser la causa o problemas en primera instancia, sabedores de que es muy difícil cubrir todos los costes con 
una decena de usuarios. Pero, no obstante, se debe ser conscientes de que se trata de un servicio que 
funciona desde por la mañana y hasta por la tarde, con lo cual hay que llevar y traer a los usuarios todos 
los días, unido a la edad avanzada de los usuarios, creemos que se podría proporcionar una solución in-
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termedia, como hacerse cargo la Junta de Andalucía de la alimentación del usuario (desayuno, comida y 
merienda) desde el propio centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué justificaciones han motivado el cierre del centro y si este cierre es provisional o definitivo?
¿En qué condiciones quedan los usuarios?
¿Contempla la Consejería la solución intermedia de hacerse cargo de la alimentación del usuario (desa-

yuno, comida y merienda) desde el propio centro?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000111, Pregunta relativa al IV Pacto Andaluz por el Turismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo 
y Comercio, relativa al IV Pacto Andaluz por el Turismo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo y Comercio ha presentado el IV Pacto Andaluz por el Turismo, en el que se 
ha producido un amplio consenso entre los agentes sociales y económicos.

Uno de los ejes fundamentales de este Plan será su eje de acción para la creación de empleo en Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Quiénes han participado en la elaboración del mencionado Plan?
¿Cuáles son los ejes de acción del mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000112, Pregunta relativa a las perspectivas en el cultivo del algodón

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a las perspectivas en el cultivo del algodón.

PREGUNTA

¿Cuáles son las acciones que va a realizar la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para 
mejorar las perspectivas en el cultivo del algodón?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000113, Pregunta relativa a los servicios de información juvenil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia e Igualdad, 
relativa a los servicios de información juvenil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La información, actualmente, es una de las necesidades básicas de la juventud para poder desarrollar 
sus vidas de forma plena en igualdad de oportunidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de los servicios de información juvenil del Instituto Andaluz 
de la Juventud?

Sevilla, 11 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 172 IX LEGISLATURA 27 de febrero de 2013

Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000114, relativa al Museo de la Autonomía de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Soledad Pérez Rodríguez 
y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Rosario Torres 
Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Presidencia e Igualdad, relativa al Museo de la Autonomía de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo 28 de febrero, Andalucía celebrará la fecha en la que la determinación y la voluntad de un pueblo lo 
convertirían en protagonista de su propio destino. Un día en el que la igualdad se alzaba en nuestra seña de identidad 
y en el que la ciudadanía se hacía valedora de su capacidad para afrontar y superar las dificultades del presente.

Un momento en el que la defensa de una Andalucía libre y solidaria, en el marco de la unidad de los 
pueblos de España, supo anteponerse, incluso, por encima de la propia vida.

Para este reconocimiento, en los últimos años, el Museo de la Autonomía se ha convertido en un lugar 
de referencia y visita obligada para celebrar el Día de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA
¿Qué actividades tiene previstas llevar a cabo el Museo de la Autonomía de Andalucía para la celebración 

y la renovación de nuestro compromiso con la autonomía andaluza?

Sevilla, 11 de febrero de 2013. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Soledad Pérez Rodríguez y 

Rosario Torres Ruiz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 172 IX LEGISLATURA 27 de febrero de 2013

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000115, Pregunta relativa a las ayudas del régimen de pago único en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las ayudas del régimen de pago único en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según indica la normativa comunitaria, «Los pagos de las ayudas del régimen de pago único de la PAC» 
se efectuarán hasta en dos plazos anuales, comprendidos entre el 1 de diciembre y el 30 de junio.

A finales de diciembre, la Consejería de Agricultura Pesca y Medio Ambiente transfirió el segundo pago 
de dichas ayudas, lo que se une al anticipo realizado con anterioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de estas ayudas y cuántos agricultores se han beneficiado 
de estas ayudas en Andalucía y, en particular, en la provincia de Jaén?

Sevilla, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000116, Pregunta relativa a las ayudas a las Agrupaciones de Defensa Sanitaria Ganadera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las ayudas a las Agrupaciones de Defensa Sanitaria Ganadera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ayudas que se conceden a las Agrupaciones de Defensa Sanitaria Ganadera suponen cubrir los 
gastos de los programas nacionales de erradicación de enfermedades de los animales en Andalucía.

El fin principal de estas agrupaciones es garantizar el correcto control, prevención y erradicación de en-
fermedades de los animales en nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de este programa de ayudas y qué cuantía y a cuántas 
explotaciones llega esta ayuda en Andalucía?

Sevilla, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000117, Pregunta relativa a las actuaciones del IFAPA en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente, relativa a las actuaciones del IFAPA en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto de Investigación y Formación Agraria y Pesquera de Andalucía constituye una de las más 
potentes herramientas al servicio de nuestro sector agroalimentario.

Tenemos conocimiento de su contribución a la I+D+i en torno al mejor aprovechamiento del potencial 
productivo de determinados sectores de especial relevancia en la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten las actuaciones desarrolladas por el Consejo de Gobierno en apoyo a la investigación 
agroalimentaria en la provincia de Jaén?

Sevilla, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000118, Pregunta relativa a las denominaciones de calidad en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Paulino Plata Cánovas, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
relativa a las denominaciones de calidad en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El impulso a la diferenciación de los productos mediante la calidad constituye una de las principales líneas 
de apoyo a nuestro sector agroalimentario, que están materializándose en un número creciente de referencias 
cada vez más conocidas y valoradas por los consumidores. La provincia de Granada cuenta con ejemplos 
singulares en un amplio abanico de sectores, como el aceite de oliva, el vino, el cerdo blanco, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno al respecto, en qué consiste este apoyo y cuántas deno-
minaciones de calidad existen en la actualidad en la provincia de Granada?

Sevilla, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Paulino Plata Cánovas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000119, Pregunta relativa al cierre de los registros civiles por la tarde

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al 
cierre de los registros civiles por la tarde.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2013 se encuentra previsto el complemento 
de la jornada de tarde para el Registro Civil en cuantía de 2.347.794 euros, que, en definitiva, garantiza para 
el año 2013 el plan de apertura de tardes de los registros civiles en Andalucía. Dicho servicio parece que 
ha sido sorpresivamente suprimido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han provocado la repentina supresión del servicio y, en consecuencia, de una partida 
presupuestaria que ha sido especialmente fugaz?

¿Se está llevando a cabo un estudio del impacto que esta medida está teniendo sobre los registros civiles y, en 
especial, en los de aquellas localidades singularmente afectadas por la inmigración y sus consecuencias jurídicas?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Alba María Doblas Miranda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 172 IX LEGISLATURA 27 de febrero de 2013

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000120, Pregunta relativa al conservatorio Cristóbal de Morales (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al con-
servatorio Cristóbal de Morales (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha de forma urgente el Gobierno andaluz para solucionar los graves 
problemas que padece el conservatorio Cristóbal de Morales en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000121, Pregunta relativa a la posible integración de los trabajadores de la FAFFE en la ges-
tión de la FPE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la posible integración de los trabajadores de la FAFFE en la 
gestión de la FPE.

PREGUNTA

¿Se van a integrar los trabajadores de la extinta FAFFE en la gestión de la Formación Profesional para 
el Empleo en el nuevo modelo dependiente de la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000122, Pregunta relativa a la reparación del suelo del instituto Torre del Mar, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la reparación del suelo del instituto Torre del Mar, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La retirada de las aulas prefabricadas del instituto público de Torre del Mar ha dañado su suelo de hormi-
gón y se ha solicitado que esta deficiencia se subsane ante la Delegación Provincial por parte de la dirección 
del instituto, sin que su demanda haya sido atendida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones de reparación de las deficiencias denunciadas tiene la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000123, Pregunta relativa al centro de Educación Infantil y Primaria Miguel Zubeldía, en el 
municipio de Serón (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa al centro de Educación Infantil y Primaria Miguel Zubeldía, en el municipio 
de Serón (Almería).

PREGUNTA

¿Qué plazo tiene previsto el Gobierno andaluz para concluir las obras del centro de Educación de Infantil 
y Primaria Miguel Zubeldía, en el municipio almeriense de Serón?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000124, Pregunta relativa a la lectura fácil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la lectura fácil.

PREGUNTAS

¿Qué medidas de impulso ha llevado a cabo la Junta de Andalucía para editar y publicar manuales o 
libros educativos y literarios de lectura fácil para personas con discapacidad en Andalucía?

¿Qué bibliotecas públicas cuentan con secciones de libros de lectura fácil?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000125, Pregunta relativa a los gastos por estudios en el extranjero de profesores de Se-
cundaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a los gastos por estudios en el extranjero de 
profesores de Secundaria.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Educación para denegar las licencias por estudios en el 
extranjero de profesores de Secundaria, que se hacían cargo de todos los gastos, sin que estas estancias 
fueran onerosas para la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000126, Pregunta relativa a la reducción presupuestaria para absentismo escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la reducción presupuestaria para absen-
tismo escolar.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de la reducción para las ayudas a las entidades locales y 
asociaciones para atajar el absentismo escolar?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000127, Pregunta relativa a las cátedras en conservatorios superiores de música

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a las cátedras en conservatorios superiores de música.

PREGUNTA

¿Qué procedimientos administrativos tiene previstos la Consejería de Educación para la provisión de 
cátedras en los conservatorios superiores de música?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000128, Pregunta relativa al Plan OLA, en Villafranca de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa al Plan OLA, en Villafranca de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones piensa acometer la Consejería de Educación conforme al Plan OLA en los centros 
educativos del municipio de Villafranca de Córdoba?

¿A cuánto van a ascender económicamente estas obras?
¿Cuál es el plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000129, Pregunta relativa a la falta de pagos a los institutos de Enseñanza Secundaria de 
Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la falta de pagos a los institutos de Enseñanza Secundaria de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los días más fríos del invierno, algunos institutos de la ciudad de Linares no pudieron encender 
la calefacción ni atender adecuadamente los pagos a proveedores por no haber recibido las transferencias 
de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía para el curso escolar 2012-2013. A finales del mes 
de enero, la situación era ya insostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno de la Junta que los alumnos de algunos centros educativos de Linares estén 
asistiendo a clase sin calefacción en los días más fríos del invierno, por incumplimiento reiterado de sus 
pagos comprometidos con dichos centros por parte de la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000130, Pregunta relativa a la asunción de competencias de la Formación Profesional por el 
Empleo en Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la asunción de competencias de la Formación Profesional por 
el Empleo en Educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El traspaso de competencias entre la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo y la Con-
sejería de Educación en lo referente a la Formación Profesional para el Empleo exige que se aprueben 
disposiciones normativas para su desarrollo.

La Consejería de Educación disponía de un periodo transitorio hasta el 1 de enero de 2013 para la apro-
bación de las disposiciones normativas correspondientes a las competencias de Formación Profesional para 
el Empleo que marca el Decreto 3/2012, de 5 de mayo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se encuentra el desarrollo de las disposiciones normativas para la asunción de competencias 
plenas de la Consejería de Educación en materia de Formación Profesional para el Empleo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000131, Pregunta relativa al balance de funcionamiento y planes de futuro de centros nacio-
nales de formación ocupacional en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al balance 
de funcionamiento y planes de futuro de centros nacionales de formación ocupacional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de funcionamiento y los planes de futuro respecto de los centros nacionales de for-
mación ocupacional en Sevilla (Centro Guadalquivir) y Almería (Cortijo Grande)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000132, Pregunta relativa al traspaso de competencias de formación para el empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al traspaso de competencias de formación 
para el empleo.

PREGUNTA

¿En qué términos, condiciones, instalaciones y personal se van a adscribir las nuevas competencias de 
formación para el empleo a la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000133, Pregunta relativa a la defensa jurídica externa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la defensa jurídica externa.

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo para hacer uso de sistemas de defensa jurídica externos ante la existencia de un 
servicio jurídico propio en el Gobierno andaluz y a cuánto han ascendido los costes de estos servicios desde 
el año 2010 a finales del ejercicio actual?

¿Cuál ha sido el procedimiento de adjudicación llevado a cabo en los casos de contratación de dicho 
servicio jurídico privado por parte del Consejo de Gobierno y a través de qué sistema se ha dado publicidad 
para poder licitar y contratar el mismo?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000134, Pregunta relativa a la incidencia del abuso de sustancias en la violencia de género 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la incidencia del abuso de sustancias en la 
violencia de género en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Con qué medidas de carácter urgente piensa intervenir el Ejecutivo andaluz para afrontar el hecho probado 
de la influencia del abuso de determinadas sustancias en el incremento de los casos de violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000135, Pregunta relativa a la puesta en marcha del Plan de Seguridad Personal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la puesta en marcha del Plan de Seguridad Personal.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno aprobar el Plan de Seguridad Personal contemplado en 
el artículo 32 de la Ley 13/2007, de 26 de noviembre, de medidas de prevención y protección integral contra 
la violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000136, Pregunta relativa a la puesta en marcha del Plan integral de sensibilización y pre-
vención contra la violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la puesta en marcha del Plan integral de sensibili-
zación y prevención contra la violencia de género.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno aprobar el Plan integral de sensibilización y prevención 
contra la violencia de género contemplado en el artículo 8 de la Ley 13/2007, de 26 de noviembre, de me-
didas de prevención y protección integral contra la violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000137, Pregunta relativa a los juzgados de Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a los 
juzgados de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medias va a poner en marcha el Gobierno andaluz para solventar los problemas de los juzgados 
de Cazalla de la Sierra (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000138, Pregunta relativa a la campaña de la Consejería de Turismo y Comercio en defensa 
del modelo comercial andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la campaña de la Consejería de Turismo y Comercio 
en defensa del modelo comercial andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía presentaba recientemente una campaña 
en defensa del modelo comercial andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A quién va dirigida esta campaña y qué fines persigue?
¿Qué presupuesto se ha invertido en dicha campaña?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000139, Pregunta relativa al cierre temporal del albergue juvenil de Cazorla (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa al cierre temporal del albergue juvenil de Cazorla (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha anunciado recientemente el cierre temporal del albergue juvenil de Cazorla. Con 
esta medida pretendía evitar la adopción de decisiones futuras más difíciles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué situación ha provocado dicha decisión?
¿Qué actuaciones contempla el Gobierno andaluz para garantizar la viabilidad del albergue juvenil de 

Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000140, Pregunta relativa al nombramiento del nuevo gerente del Consorcio Milenio, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al nombramiento del nuevo gerente del Consorcio 
Milenio, de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz el nombramiento del nuevo gerente del Consorcio del Milenio, 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000141, Pregunta relativa a la campaña de promoción Patrimonio Inmaterial de la Humani-
dad: los Patios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la campaña de promoción Patrimonio 
Inmaterial de la Humanidad: los Patios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto, desde la Consejería de Turismo y Comercio, realizar una campaña de promoción espe-
cífica para Córdoba tras el reciente reconocimiento de los Patios de Córdoba como Patrimonio Inmaterial 
de la Humanidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000142, Pregunta relativa a la villa turística de Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la villa 
turística de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra en estos momentos la villa turística de Cazalla de la Sierra y qué planes 
tiene el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para este establecimiento, integrado en la Red de 
villas turísticas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000143, Pregunta relativa al Plan Turístico de Grandes Ciudades para Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al Plan Turístico de Grandes Ciudades para 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo podrá contar Córdoba con un Plan Turístico de Grandes Ciudades?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000144, Pregunta relativa al apoyo al sector citrícola

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa al apoyo al sector citrícola.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas de apoyo que ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para solucionar la 
crisis estructural que sufre el sector citrícola andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000145, Pregunta relativa al apoyo al sector lácteo andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa al apoyo al sector lácteo andaluz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas de apoyo que ha puesto en marcha el Gobierno de la Junta de Andalucía para 
el sector lácteo andaluz ante la difícil situación que viene padeciendo?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000146, Pregunta relativa a las actuaciones en la Rambla del Cañuelo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a las actuaciones en la Rambla del Cañuelo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente realizar algún tipo de obras en la 
Rambla del Cañuelo, sita en el municipio de Roquetas de Mar (Almería), con el fin de paliar los daños que 
provoca el aliviadero de la Balsa del Sapo, de reciente construcción?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000147, Pregunta relativa al cumplimento de la sentencia del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía  en la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al cumplimento de la sentencia del Tribunal Superior de 
Justicia de Andalucía  en la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para el cumplimiento 
de la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía que anula la integración del personal de la 
empresa pública Desarrollo Agrario y Pesquero S.A. (DAPSA) en la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera 
de Andalucía (AGAPA)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000148, Pregunta relativa al mantenimiento de los CIM en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al mantenimiento de los CIM en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la Orden del 20 de agosto de 2012, por la que se convoca la línea de subvención del IAM a ayun-
tamientos, mancomunidades de municipios y consorcios para el mantenimiento de los Centros Municipales 
de Información a la Mujer, se ha producido un severo recorte en la cuantía concedida con dicho fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Instituto Andaluz de la Mujer ha recortado drásticamente la cuantía 
concedida a los ayuntamientos, mancomunidades de municipios y consorcios de Andalucía para el mante-
nimiento de los Centros de Información a la Mujer?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000149, Pregunta relativa al incremento de la presencia de mujeres en el mercado laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al incremento de la presencia de mujeres en 
el mercado laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los continuos anuncios de la Sra. Consejera de Presidencia e Igualdad sobre 13 millones de euros 
que se destinan en el año presente al aumento de la presencia de mujeres en el mercado laboral, formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medidas se traducen los 13 millones de euros destinados por el Instituto Andaluz de la Mujer 
durante el año 2013 para el aumento del número de mujeres en el mercado laboral?

Parlamento de Andalucía, 6 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000150, Pregunta relativa a los pagos pendientes con las residencias de mayores de la pro-
vincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a los pagos pendientes con las residencias de mayores de la provincia 
de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los retrasos e impagos reiterados de la Junta de Andalucía con las residencias concertadas de mayores 
están suponiendo para estas grandes dificultades económicas, además de inquietud para trabajadores y 
usuarios sobre su posible continuidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los perjuicios que supone para las residencias de 
mayores de la provincia de Jaén los retrasos en los pagos para con estas, por parte del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 172 IX LEGISLATURA 27 de febrero de 2013

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000151, Pregunta relativa a la Ruta de los Omeyas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la Ruta de los Omeyas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada Feria Internacional de Turismo (Fitur), la Consejería de Presidencia e Igualdad presentó el 
Proyecto de la Ruta de los Omeyas, iniciativa impulsada desde la Fundación Legado Andalusí dependiente 
de la citada Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz en relación a la repercusión, desarrollo y puesta en marcha 
de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000152, Pregunta relativa al estudio Diversidad familiar y estrategias de conciliación de An-
dalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al estudio Diversidad familiar y estrategias de 
conciliación de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha presentado a la opinión pública un estudio elaborado por el Instituto Andaluz de la 
Mujer en colaboración con la Universidad de Sevilla que lleva por título Diversidad familiar y estrategias de 
conciliación de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz y la Consejería de Presidencia e Igualdad en relación al es-
tudio de referencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000153, Pregunta relativa al cumplimiento del déficit en 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al cumplimiento del déficit en 2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según datos ofrecidos por el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, la Comunidad Autónoma 
de Andalucía registró un déficit del 1,35% del PIB hasta septiembre de 2012, lo que supone 1.924 millones 
de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que Andalucía cumplirá el objetivo de déficit del 1,5% para el año 2012?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000154, Pregunta relativa a la viabilidad de los centros comerciales abiertos en la provincia 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la viabilidad de los centros comerciales abiertos en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene el Gobierno andaluz algún programa que permita garantizar financieramente la viabilidad de los 
centros comerciales abiertos de la provincia de Málaga mediante un programa de subvenciones?

¿Qué medidas va a adoptar para la puesta en marcha de un Plan de promoción de los centros comerciales 
abiertos de forma que se logre mejorar la competitividad de las pequeñas y medianas empresas comerciales 
en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000155, Pregunta relativa al sistema de concurso de traslados de personal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al sistema de concurso de traslados de personal.

PREGUNTA

¿Qué medidas y en qué plazo máximo va a restituir la legalidad vulnerada, con el objeto de poder concluir 
con los respectivos concursos y poder proveer los destinos con el personal afectado en los procedimientos?

Parlamento de Andalucía, 4 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000156, Pregunta relativa al programa de emisión de pagarés de la Junta de Andalucía para 
el año 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de febrero de 2013
Orden de publicación de 18 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al programa de emisión de pagarés de la Junta de Andalucía para 
el año 2013.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Hacienda y Administración Pública sobre los resultados obtenidos 
en las subastas de pagarés realizadas en el ejercicio 2013 y qué resultados de colocación de los pagarés 
espera del calendario aprobado?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Carmona Ruiz.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Organización de la atención a las visitas guiadas a la sede del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

La Mesa de la Cámara, en su sesión de 28 de abril de 2010, acordó continuar con el modelo de en-
comendar al cuerpo de ujieres de modo voluntario la tarea de acompañamiento de grupos, compensando 
este trabajo mediante el incremento de la retribución por productividad. En esta regulación, estas tareas se 
compatibilizan con las funciones generales del cuerpo de ujieres.

Transcurridos casi tres años de aquella decisión, resulta conveniente dotar de estabilidad a esta función 
creando los puestos de trabajo necesarios para su desempeño de estas funciones. Con ello se pretende 
profundizar en el objetivo de facilitar a los ciudadanos un mejor conocimiento de la institución a través de 
la visita a su sede.

El sistema que va a ser establecido se basa en los siguientes principios:

- Funciones específicas de atención como guía, asistencia y acompañamiento de grupos de visitantes, 
excluyéndose las visitas generales u ordinarias que corresponden al Cuerpo de Subalternos.

- Creación de puestos singularizados, con la denominación de «Ujier Guía».
- Provisión mediante concurso específico.

Para desarrollar este sistema resulta necesario, de un lado, proceder a la modificación de la RPT creán-
dose cuatro puestos de trabajo de ujier guía. De otro lado, debe modificarse el artículo 17.2 b) del Estatuto 
de Gobierno y Régimen Interior, de modo que se elimina como función propia de la unidad de Protocolo la 
atención a visitas «de público en general», que, con otra redacción, debe añadirse a las atribuidas al Servicio 
de Asuntos Generales y Gestión de Personal en el artículo 25.1. Por último, debe modificarse el Estatuto del 
Personal del Parlamento de Andalucía, en lo relativo a las funciones del Cuerpo de Subalternos, para lo cual 
se propone a la Comisión de Gobierno Interior y Peticiones la modificación del artículo 5.4 del citado Estatuto.

Lo anterior se entiende sin perjuicio de la posibilidad, en caso necesario, de que por el Parlamento de 
Andalucía se pudieran contratar los servicios de realización de visitas guiadas a alguna empresa especializada. 

Con carácter previo a la aprobación de este acuerdo, se ha dado cumplimiento a lo establecido en el 
Capítulo IV del Título II del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía, respecto a la participación 
de los representantes del personal.

En su virtud, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión del día de la fecha, 
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HA ACORDADO

Primero. Modificar la Relación de Puestos de Trabajo del Parlamento de Andalucía, para lo cual se crean 
cuatro puestos con la denominación de «Ujier Guía» con las siguientes características:

Denominación del puesto: Ujier Guía.
Unidad administrativa de que depende: Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal.
Número de puestos: 4
Adscripción: Funcionario/a.
Subgrupo de clasificación: C2.
Modo de acceso: Concurso específico.
Nivel: 15.
Complemento específico: 11.777,4 € (cantidad a la que habrá de aplicarse la reducción establecida 

en el Acuerdo de 5 de julio de 2012).

Segundo. Los ujieres guía prestarán sus servicios con el uniforme establecido para el resto de ujieres.

Tercero. La provisión de los citados puestos se realizará mediante concurso específico, que constará 
de dos fases. La primera supondrá un 30% del total de puntos y consistirá en la valoración de méritos de 
acuerdo con el baremo general de los concursos de méritos. La segunda supondrá un 70% del total de 
puntos, y consistirá en la comprobación y valoración de aptitudes concretas a través de los conocimientos 
profesionales, estudios, experiencia necesaria, titulación, y demás condiciones que garanticen la adecuación 
para el desempeño del puesto. Esta segunda fase se dividirá a su vez en dos partes: una entrevista y una 
prueba de carácter práctico. Las bases del concurso determinarán todas las características del proceso de 
provisión.

cuarTo. Modificar, respecto a las funciones de la unidad de Protocolo, el contenido de la letra b) del 
artículo 17.1 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior, que queda redactado del modo siguiente:

b) Atención a las visitas oficiales que reciba el Parlamento y, en coordinación con el Servicio de Asuntos 
Generales y Gestión de Personal, atención  y acompañamiento de grupos de visitantes.

QuinTo. Modificar, respecto a las funciones del Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal, 
el contenido de la letra h) del artículo 25 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de 
Andalucía, y añadir la letra j) al mismo artículo en los siguientes términos:

h) Organización del personal subalterno, cartería, organización de la seguridad interior y, en coordina-
ción con la unidad de Protocolo, atención y acompañamiento de grupos de visitantes.

i) Cualesquiera otras que le asigne el Letrado Mayor o el Letrado Adjunto al Letrado Mayor, de acuerdo 
con la naturaleza del servicio.
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SexTo. Proponer a la Comisión de Gobierno Interior y Peticiones la modificación del artículo 5.4 del Es-
tatuto del Personal del Parlamento de Andalucía, en los siguientes términos:

5.4 Corresponde al Cuerpo de Subalternos el desempeño de las tareas de vigilancia y custodia del interior 
del Parlamento; telefonía; reproducción, transporte y distribución de documentos; acompañamiento de visitas; 
guía y asistencia de todo tipo de visitas en grupo al Parlamento y actos institucionales celebrados por este, 
y otras análogas. Asimismo podrán desempeñarse por subalternos especializados las tareas de conducción 
de vehículos oficiales, fontanería, carpintería, así como otros servicios de mantenimiento.

SéPTimo. Hasta tanto tenga lugar la provisión de los puestos con la denominación de «Ujier Guía», las tareas 
de acompañamiento de grupos que se están realizando continuarán compensándose mediante incremento 
de productividad en los términos regulados por el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de abril de 2010.

ocTavo. El presente Acuerdo entrará en vigor desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Modificación del complemento específico asignado al puesto de trabajo denominado «Ujier Mayor» y 
declaración de la extinción del puesto de Gobernante/a

Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2013
Orden de publicación de 26 de febrero de 2013

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión de 25 de mayo de 2005, reestructuró provisionalmente 
los servicios administrativos y creó determinados puestos de trabajo, para lo cual procedió a la modificación 
de la RPT. 

Entre los puestos creados se encontraba el denominado «Ujier Mayor», configurado como puesto del 
grupo D, nivel 16 y modo de acceso por el sistema de libre designación. Entre las funciones asumidas desde 
un principio por el Ujier Mayor podemos señalar las siguientes:

– Sustituir, en su ausencia, al Jefe de la Unidad de Régimen Interior en las tareas de este relativas al 
personal subalterno.
– Coordinar junto con el Jefe de la Unidad de Régimen Interior los trabajos que han de ser realizados 
por los ujieres.
– Velar por el cumplimiento de todas aquellas tareas encomendadas al personal subalterno.
– Vigilar y observar el correcto uso de la uniformidad por los ujieres, así como controlar la dotación del 
vestuario de cada uno de ellos.
– Durante las sesiones de los distintos órganos parlamentarios, encargarse de que se hagan efectivas 
las medidas de control de acceso. 

Además de lo anterior, en los últimos tiempos ha venido desempeñando, igualmente, funciones del puesto 
de Gobernante/a, debido a la baja de larga duración de la funcionaria que ocupaba este último puesto.

Al encontrarse vacante este puesto, se considera adecuado atribuir al Ujier Mayor alguna de las funcio-
nes que correspondían al mismo, especialmente en materia de control de uniformidad y coordinación con el 
servicio de cafetería en lo relativo al suministro de agua a las sesiones de los órganos parlamentarios. En 
consecuencia, debe procederse igualmente a modificar la valoración del complemento específico asignado 
a este puesto en la RPT.

Con carácter previo a la aprobación de la modificación, se ha dado cumplimiento a lo establecido en el 
Capítulo IV del Título II del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía, respecto a la participación 
de los representantes del personal.

En su virtud, la Mesa de la Cámara, en su sesión del día 26 de febrero de 2013,
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HA ACORDADO

Primero. Modificar la Relación de Puestos de Trabajo del Parlamento de Andalucía, incrementando la 
cuantía del complemento específico del puesto de trabajo denominado «Ujier Mayor», que queda fijado en 
13.858,54 €.

Esta cantidad anual está referida a doce mensualidades, y a ella habrá de aplicarse la reducción esta-
blecida en el Acuerdo de 5 de julio de 2012.

Segundo. Declarar a extinguir el puesto de trabajo denominado «Gobernante/a».

Tercero. El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 26 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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